



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VIII чергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 272

від « 16 » листопада 2021 р.
м. Львів

**Про внесення змін до Програми
відновлення, збереження національної пам'яті
та протокольних заходів на 2021 – 2025 роки**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; враховуючи висновки постійних комісій з питань культури, інформаційної політики та промоції і з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, обласна рада

ВИРШИЛА:

1. Внести зміни до Програми відновлення, збереження національної пам'яті та протокольних заходів на 2021 – 2025 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням обласної ради від 23 лютого 2021 № 68 (зі змінами), виклавши завдання 6 додатка 2 до Програми в новій редакції згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань культури, інформаційної політики та промоції (С. Шеремета) і з питань бюджету та соціально-економічного розвитку (В. Квурт).

Голова



Ірина ГРИМАК

Додаток
до рішення обласної ради
від 16 листопада 2021 року
№ 272

Перелік завдань, заходів та показників до Програми відновлення, збереження національної пам'яті та протокольних заходів на 2021 – 2025 роки

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу показника	Фінансування		Очікуваний результат
					джерела	обсяги тис. грн	
2021							
6.	Забезпечення проведення протокольних та офіційних заходів обласної ради	1. Забезпечення організації та проведення прийомів з нагоди відзначення свят державного та регіонального значення	Заграт: <i>витрати на проведення прийомів з нагоди відзначення свят державного та регіонального значення, грн</i> Продукту <i>кількість організованих та проведених прийомів, од.</i> Ефективності <i>середня вартість витрат на забезпечення проведення одного прийому, грн</i> Якості <i>відсоток вчасно проведених прийомів, %</i>	Львівська обласна рада	Обласний бюджет	29,7	Проведення на належному рівні офіційних та протокольних заходів обласною радою

	2. Забезпечення подарункової та сувенірної продукції	<p>Затрат витрати на придбання подарункової та сувенірної продукції, тис. грн</p> <p>Продукту кількість придбаних сувенірів та подарунків, од.</p> <p>Ефективності середня вартість придбання одного подарунка (сувеніра), тис. грн</p> <p>Якості відсоток придбаної подарункової та сувенірної продукції, %</p>	Львівська обласна рада	Обласний бюджет	695,3	
	3. Забезпечення квіткової продукції	<p>Затрат витрати на придбання квіткової продукції, грн</p> <p>Продукту кількість придбаної квіткової продукції, од.</p> <p>Ефективності середня вартість придбання одиниці квіткової продукції, грн</p> <p>Якості відсоток забезпечення квірковою продукцією, %</p>	Львівська обласна рада	Обласний бюджет	180,0	

	4. Транспортне забезпечення	Заграт витрати на транспортне забезпечення, грн Продукту кількість замовлень транспортних послуг, од. Ефективності середня вартість однієї транспортної послуги, грн Якості відсоток забезпечення транспортними послугами, %	Львівська обласна рада	Обласний бюджет	45,0				
	5. Інші заходи (оренда обладнання)	Заграт витрати на проведення інших заходів, грн Продукту кількість проведених інших заходів, од. Ефективності середня вартість витрат на проведення одного іншого заходу, грн Якості відсоток вчасно проведених інших заходів, %	Львівська обласна рада	Обласний бюджет	-				
	УСЬОГО по Програмі				7665,0				

Керуючий справами



Марта ЛИТВИНЧУК